



## Μένης Κουμανταρέας, νέο βιβλίο, νέες εκδόσεις

Της **ΟΛΓΑΣ ΣΕΛΛΑ**

**Η έκδοση** ενός νέου βιβλίου του Μένη Κουμανταρέα είναι πάντα είδηση. Αυτή τη φορά, όμως, η είδηση είναι διπλή. Γιατί το επόμενο νέο βιβλίο του Μένη Κουμανταρέα, με τον τίτλο «Θάνατος στο Βαλπαραΐζο» θα κυκλοφορήσει από τις εκδόσεις «Πατάκης». Και είναι η πρώτη φορά έπειτα από 50 χρόνια και έπειτα από το πρώτο του βιβλίο, «Τα μηχανάκια», που ο Μένης Κουμανταρέας αφήνει την ιστορική εκδοτική του στέγη, τον «Κέδρο».

Επικοινωνήσαμε τηλεφωνικά με τον Μένη Κουμανταρέα, που αφηγήθηκε στην «Κ» τη μικρή διαδρομή αυτού του βιβλίου μέχρι να ολοκληρωθεί. «Είναι ένα κείμενο των τελευταίων χρόνων, που πάντα άφηνε στην άκρη. Το περασμένο καλοκαίρι, στρώθηκα στη δουλειά και το τελείωσα. Κεντρικός του ήρωας ο Ερικ Χόνεκερ» και είναι η πρώτη φορά που ο Μένης Κουμανταρέας βάζει στην ιστορία του υπαρκτό πολιτικό πρόσωπο. «Τα στοιχεία είναι αληθινά. Ο Ερικ Χόνεκερ μετά την πτώση του τείχους φυλακίστηκε στις ίδιες φυλακές που είχε φυλακιστεί κατά τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο από τους ναζί. Αποφυλακίστηκε για λόγους υγείας και πήγε στο Βαλπαραΐζο, όπου ζούσε παντρεμένη εκεί η κόρη του. Αυτός είναι ο σκελετός και μετά εγώ οργάνωζω... Όμως δεν πρόκειται για ιστορικό μυθιστόρημα», λέει στην «Κ». Η ιστορία του Μένη Κουμανταρέα συνεχίζεται κάτω από τον ανελέητο ουρανό ενός χιλιανού καύσωνα. Εκεί, ένας Έλληνας γιατρός συναντάει τον εξόριστο και ετοιμοθάνατο Ευρωπαίο γένη ενός ήδη νεκρού καθεστώτος. Με τη βοήθεια μιας



**Νέο βιβλίο** από τον Μένη Κουμανταρέα.

**Ο «Θάνατος στο Βαλπαραΐζο» θα κυκλοφορήσει από τις εκδόσεις «Πατάκης» αρχές Μαρτίου 2013.**

σαγηνευτικής εταιρίας, θα προσπαθήσουν να εξουδετερώσουν μια ανερχόμενη νεοαζιτιστική οργάνωση. Σαν σε σθόνη σινεμασκόπ το θρυλικό λιμάνι, το Βαλπαραΐζο, προσφέρει ένα ιδανικό σκηνικό τρόμου και γοητείας σε μια επιχείρηση που από τη φύση της προσφέρεται στην αποτυχία...

Το νέο μυθιστόρημα του Μένη Κουμανταρέα θα κυκλοφορήσει από τις εκδόσεις «Πατάκης» στα τέλη Φεβρουαρίου - αρχές Μαρτίου του 2013. Το περιμένουμε.